



TRIBINA

Inovacije i transfer tehnologije – poticaj gospodarskoga razvoja Hrvatske

Poziv

Kolokvij „Inovacije u medicini V“

17. svibnja 2017. u 12 sati
Knjižnica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
Strossmayerov trg 14, Zagreb

Polazište

Znanost, tehnološki razvoj i inovacije bitni su čimbenici jačanja konkurentnosti gospodarstva i izuzetno su važni za njegovu održivost. Kao vodeći predstavnik nacionalnoga obrazovnog i istraživačkoga rada studenata, profesora i istraživača, Sveučilište u Zagrebu ima važnu ulogu u promicanju inovacija i stvaranju platforme za transfer znanja i tehnologije u gospodarstvo. Bez obzira na nepovoljnu ekonomsku situaciju i društveno okruženje u kojem trenutno djeluje, Sveučilište je postavilo visoke ciljeve za koje vjeruje da ih svojim kapacitetima i potencijalima može ostvariti, posebice u području biomedicinskih znanosti. Ovo područje prednjači, kako po broju, tako i u kvaliteti znanstvenoga rada istraživačkih timova koje vode naši najuspješniji znanstvenici.

Pozivamo Vas stoga da nam se pridružite na još jednoj u nizu stručnih rasprava pod nazivom „Inovacije u medicini V“, na kojoj predstavljamo naše inovativne projekte.

S poštovanjem,

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga,
prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu

Tribina „Inovacije i transfer tehnologije – poticaj gospodarskoga razvoja Hrvatske“ u organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Sveučilišta u Zagrebu je niz javnih predavanja, razgovora, okruglih stolova i radionica kojima je cilj poticati i popularizirati ideju o inovacijama i prijenosu znanja sa sveučilišta i znanstvenih institucija kao temeljima budućeg inovativnog gospodarstva koji će Hrvatskoj omogućiti brži gospodarski razvoj.

PROGRAM

Moderator: prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga

12.00 – 12.15	<p>Pozdravna riječ</p> <ul style="list-style-type: none">• akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti• prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu• akademik Marko Pečina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU
12.15 – 13.30	<p>Predstavljanje projekata</p> <ul style="list-style-type: none">• „Izumi i patenti u Klinici za bolesti srca i krvnih žila Medicinskoga fakulteta i KBC-a Zagreb“ <i>akademik Ivo Čikeš, Razred za medicinske znanosti HAZU</i>• „Znanstvene osnove i alati za prevenciju i uklanjanje nametničkih bolesti uzgojene ribe u Europi“ <i>doc. dr. sc. Željka Trumbić, Sveučilišni odjel za studije mora Sveučilišta u Splitu</i>• „Izolacija, kvantifikacija i kinetika Ap4A, SCCA i TROP2 kod pacijenata s oralnim karcinomom i potencijalno malignim poremećajima“ <i>prof. dr. sc. Darko Macan, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i>• „Mehanička cirkulacija kao nova paradigma života“ <i>prof. dr. sc. Bojan Biočina, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu</i>
13.30 – 14.00	<ul style="list-style-type: none">• Rasprava• Osvježenje

Savjet Tribine:

akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu

Znanstveni odbor Kolokvija:

Redoviti članovi Razreda za medicinske znanosti HAZU: *Željko Cvetnić, Ivo Čikeš, Dragan Dekaris, Vida Demarin, Vladimir Goldner, Vjekoslav Jerolimov, Ivica Kostović, Zvonko Kusić, Josip Madić, Davor Miličić, Marko Pečina, Ivan Prpić, Željko Reiner, Daniel Rukavina, Miroslav Samaržija, Marko Šarić, Slobodan Vukičević, Teodor Wickerhauser*

Organizacijski odbor:

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, predsjednik, akademik Leo Budin, prof. dr. sc. Nikola Đaković, akademik Marin Hraste, prof. dr. sc. Miloš Judaš, akademik Slobodan Vukičević, Maja Žepec

Suorganizator Kolokvija: **Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti**

Partner Tribine: **Udruga inovatora Hrvatske**